

全运女网八强 河南遭遇八一

本报济南专电(记者 陈凯)昨天,第十一届全运会网球团体赛女团八强赛抽签结果出炉。让人倍感意外的是,四川和天津两支夺冠热门队提前相遇,河南则与八一将对阵四强名额展开激战。

据河南省女网队主教练段勇介绍,根据相关竞赛规程,本次全运会女网团体赛第二阶段,小组赛A组和B组排名第一的队伍将直接进入上下两个半区,这样一来,

A组第一的四川队和B组第一的江苏队分别处于上半区和下半区,又根据同小组球队第二阶段前两轮不再相遇的规定,A组第二的香港队将直接进入下半区,B组第二的天津队进入上半区,经过再抽签,最终,本次全运会女网团体赛的对阵形势最终出炉——上半区:四川VS天津,浙江VS辽宁;下半区:江苏VS香港,河南VS八一。

谈及河南女网队的抽签结果,正在济

南督战的省乒乓球运动管理中心主任王凤安直言不讳地说:“可以说晋级第二阶段的队伍没有一支是弱队,每一支球队都不好打。第二阶段首战与八一队相遇,对于我们来说算是抽得了一支中签,不好也不坏,八一队的鲁晶晶和孙胜男都不是好对付的选手。我们要想在第二阶段中走得更远,必须更努力去拼每一个对手。”

今天上午,河南女网队将与八一队展

开本次全运会女网团体赛第二阶段首轮的比赛。

又讯(记者 陈凯)经过7天激烈角逐,第十一届全运会网球团体赛男团最后一轮小组赛,昨天上午也已全部结束。最终,A组的江苏、香港;B组的北京、浙江;C组的天津、湖北;D组的八一、上海8支队伍进入了本次比赛男网团体赛第二阶段的八强赛。

韩时英:河南成绩必超上届

第十一届全运会网球团体赛在泉城济南激战正酣,正在济南参加本届全运会体育代表团团长会议的河南省体育局局长韩时英也“忙里偷闲”地来到济南奥体中心网球场观看河南队的比赛。前天下午,经过3局战斗,河南女队最终以2:1战胜了同组的头号种子湖北队。从而以5战不败小组第一的战绩杀进本届全运会网球团体赛前8。赛后,韩时英的脸上露出了轻松的神情,“今天河南女姑娘们表现得很不错,发挥了自己水平,能以小组第一的身份出线,是对她们实力的肯定。”对于成功晋级8强的河南女网队,韩时英也提出了更高的要求,“希望姑娘们能够再接再厉,继续打好后面的比赛,力争获得奖牌。”

河南网球队是河南体育军团参加第十一届全运会的第一支队伍。对此,韩时英说:“河南网球队打好第一仗,对于河南军团来说还是很重要的,毕竟这支队伍是我们第一支参加全运会的队伍,她们能取得好成绩对我们来说就是一种鼓舞。”

截至目前,除了田径项目外,第十一届全运会的预赛已经结束,算上双打项目的选手,第十一届全运会决赛阶段的比赛中,将有380余名健儿为我省争分夺牌。谈及河南体育健儿的出线情况,韩时英评价的很客观:“从出线人数看,河南参加本届全运会的人数超过了上届,不过与我们预赛前所设想的情况还是有差距的。”

“本届全运会预赛,我们获得出线的人数是近几届全运会最多的。不过从预赛成绩看,我们有些项目的成绩并不好。”韩时英如是说。回顾整个预赛的参赛过程,河南军团有些弱项有所起色,比如体操、田径、男足等项目,也有些原来的优势项目停滞不前甚至出现退步现象,有的还出现了重大失误,导致该出线的没有出线,该取得更好成绩的没能如愿,比如男子举重、男女柔道、女足。也有些优势项目,出线虽然很顺利,但主要竞争对手成绩突飞猛进,给河南军团决赛取得好成绩增添了困难,比如射击、自行车、划船等项目。

出线人数不少,尖子选手不多。这是河南军团结束预赛后的现状。尽管如此,韩时英还是对河南军团实现目标充满信心,“我们参加本届全运会的目标没有变,竞赛成绩必须赶超上一届!虽然河南军团在上届全运会上获得了15.5块金牌,但这其中有5块是奥运会带人的金牌。本届全运会,我们虽然没有一块奥运会折算金牌带人,但这并不意味着我们的竞赛成绩会差于上届全运会。上届全运会我们在射击和水上项目颗粒无收,这属于重大失误,本届全运会这两个项目上应该见金,而已经有好多项停滞不前的田径项目也应该到了收获的时候。”

目标的实现离不开科学刻苦的训练。距离本届全运会决赛阶段开赛还有三个月左右的时间,这段时间正是河南军团全力备战的关键阶段。对此,韩时英表示,“这段时间我们大部分运动队是封闭训练。由于在冬训期间,我们有些项目训练不系统,导致预赛成绩不好,这段时间我们将根据预赛中出现的问题,进行专项能力的训练。另外,我们还将邀请训练方面的专家,指导我们科学训练,为我们能在全运会决赛阶段比赛中获得好成绩保驾护航。”

“虽然我们自身还存在很多问题,不过通过分析,我对于我们在本届全运会上的竞赛成绩超过上届,还是很有信心的。”韩时英最后坚定地说。

本报济南专电 记者 陈凯



7月23日,俄罗斯选手纳塔利娅·伊先科在比赛中。当日,在意大利罗马举行的第13届世界游泳锦标赛花样游泳个人自由自选决赛中,俄罗斯选手纳塔利娅·伊先科以总分98.833的成绩,夺得金牌。

新华社记者 张玉薇 摄

全国象棋甲联赛第八轮 河南祈福客场奏凯

本报讯(记者 刘超峰 实习生 郝萌)全国象棋甲级联赛第八轮继续进行。上轮在主场被河北队逼平后,前天,河南祈福置业队客场迎来了自己晋级路上最主要的对手沈阳队。经过紧张激烈角逐,做客沈阳的河南队发挥不错,四盘棋中先后逼和沈阳队,按照比赛规则,四场和局的河南队仍以2:1战胜沈阳队,目前积13分暂列象棋甲第五名。

河南队和沈阳队都是在本届象棋甲联赛开赛前被公认的保级队伍。沈阳上轮战胜老牌劲旅黑龙江,积分上升至第8位。而河南队则主场在先胜一局的情况下被河北队顽强逼平,痛失三分。两支队伍一度被列为降级热门,而此战河南队的获胜,为保级添上了一枚重要砝码。

前天的比赛,河南队与沈阳队对阵的四台棋分别是邱东VS李晓辉、卜凤波VS陆伟韬、王天一VS武俊强、宋国强VS党斐。相比较而言,河南队队员在名气上还是远不如对手,沈阳队由特级大师卜凤波率领,下面还有3位象棋大师,而河南队只有党斐一名象棋大师,其他三位队员可以说是“业余”出身。但面对大师们,河南队的几位小将则表现出“黑马”态势,先后逼平对手。最终四盘皆和,双方不分伯仲。但根据比赛规则,客场作战的河南队以2:1战胜对手,取得宝贵的2分,继续保持强势的“黑马”姿态。

省传统学校小学足球赛收兵

本报讯(记者 刘超峰)昨天,由省教育厅和省体育局主办,省体校和省足协承办的2009年河南省传统学校小学足球赛在省体校足球场收兵。在女子组比赛中,郑州南阳路二小和河南宏力学校获得了冠军,洛阳涧西区西苑路小学、临颍县实验小学分列三、四名。在男子组比赛中,共有将近20支足球队,经过5天的比赛,郑州传统学校的足球队表现出色,长江路小学和郑上路小学分别包揽了冠军,洛阳西工区白马小学和第二实验小学分获第三、四名。

小学组的比赛结束后,中学组的比赛马上进行,全部比赛将于本月29日结束。

8月8日:全省“全民健身日”郑东新区启动

本报讯(记者 刘超峰 实习生 郝萌)扣人心弦的舞龙舞狮比赛、活力动感的健美操表演,以及趣味十足的拔河、飞镖、跳绳、踢花毽趣味赛……只要你8月8日下午4点来到郑东新区CBD文化广场,就能够参与其中,感受“全民健身日”给你带来的快乐。昨天,由郑东新区管委会、省社体中心主办的河南省首届“全民健身日”群众健身活动

新闻发布会在郑州举行,届时省会市民将在这一天充分享受到运动带来的快乐,同时主办方举行丰富多彩的活动中,只要参与就会得到意想不到的礼品。

以“我参与 我健康 我快乐”为主题的我省首届“全民健身日”群众健身活动将于8月8日下午4点在郑东新区CBD文化广场举行。本次活动

包括了竞赛、表演、参与共三大类项目。其中,竞赛类项目有龙舟比赛和舞龙舞狮比赛;表演类活动有健美健身、体育舞蹈、健美操等观赏性较高的节目;参与类活动有拔河、飞镖、立定跳远、投篮、跳绳、羽毛球、自行车等趣味赛等全民参与项目,表演类活动将由市内知名健身俱乐部教练进行面对面指导。届时只要您当场

报名,就能参加参与类项目的比赛,与其他群众共享“全民健身日”给你带来的快乐,使其真正成为广大市民自己的节日。

据了解,为了纪念北京奥运会的成功举办,进一步增强人民群众的体育健身意识,营造崇尚健身、参与健身的浓郁社会氛围。从今年起,每年的8月8日被定为“全民健身日”。

备战 NBL 男篮引强援

本报讯(记者 陈凯)2009年中国男子篮球联赛(NBL)第二阶段主客场的比赛将于下月18日开赛,从第一阶段突出重围的8支队伍将为本赛季的名次展开激烈角逐。尽管距离比赛开始还有近一个月的时间,但是各支参赛队已经为备战比赛“摩拳擦掌”,引进高水平外援就是第一招。昨日,记者从省球类运动管理中心获悉,曾经在CBA辽宁盼盼队效力的中锋厄内斯特·布朗已经来到郑州,如果通过身体检查和实训,这位强力中锋外援将在今年的NBL比赛中披上河南济钢男篮的战袍。

据了解,厄内斯特·布朗今年30岁,身高2.13米,体重125公斤。2000年的NBA选秀,他曾在第二轮第52顺位被热火队选中,虽然他只是NBA的一个过客,但他曾连续多年征战波多黎各、土耳其、波兰、希腊、以色列、中国、菲律宾等国的篮球联赛,可谓是一个“多国战士”。

据省球类运动管理中心副主任刘永国介绍,由于中国的NBL联赛处于夏季,这个时期恰是各国联赛的休赛期,因此参加NBL的各支队伍常能找来高水平外援。“布朗的身高虽然不是很高,体重也不是很大,但他与河南队的特点比较匹配,善于快攻,他的到来会给河南队提供不小帮助。”刘永国说。

“环湖赛”六赛段中国选手抱憾归

新华社青海西海镇7月23日体育专电(记者 王雁霖)2009年环青海湖国际公路自行车赛23日进入第六赛段青海湖鸟岛至西海镇的比赛。比赛中,曾有三名中国运动员在大团前方领跑,却在距终点5公里处不幸被汹涌的大团吞没,抱憾而归。最终,乌克兰国家队选手鲁士兰在集团终点冲刺中率先撞线,斩获赛段冠军。

第六赛段比赛多为连续的爬坡路段,平均海拔在3200米以上,设有两个途中冲刺点和两个爬坡冲刺点,对于要争夺绿衫和红色圆点衫的车手来说是极佳的机会;且经过连续多日的阴雨天,天空终于开始放晴,温度适宜,风力也不大,有利于车手的发挥。

出发伊始,各车队一改前一赛段积极的战术运用,均采取了保守策略,无人突出大集团领跑。当队伍骑行过设在38公里处的第一个途中冲刺点时,三名中国运动员——中国万胜队队员惠国、中国青海天佑德队队员刘彪和中国队队员宋宝庆果断冲出大团领跑。

三名中国运动员此后一直遥遥领先,与大团最大时间差达到3分多钟。随着天气转晴,各队车手加快了追赶速度,三名中国运动员的领跑之势一度岌岌可危。在距离终点5公里处,一个由20余人组成的追赶集团最终将三人吞没,使终点再现了集团冲刺的景象。

“三名中国运动员最终无缘前三,

非常可惜!”中国香港队教练沈金康赛后点评说,“失败的主要原因并非体力,而是这三名运动员冲出大团后,处于大团之中的中国队、中国万胜队、中国青海天佑德队的其他选手没有携手压制大团,使大团趁机迎头赶上。”

来自乌克兰国家队的鲁士兰最终抢先撞线,以3小时28分19秒的成绩获得赛段冠军。在总成绩榜上,伊朗大不里士石化队的米安德烈依然不给其他选手“身着黄袍”的机会,包括序幕赛在内,连续七个赛段保有黄衫。克罗地亚选手拉德斯夫和伊朗大不里士石化队的欧哈德“梅开二度”,连续四个赛段分别获得绿衫和红

色圆点衫。中国运动员当日表现较为优异,本赛段前20名中出现两名中国运动员的名字。中国崔克·马可波罗队队员李富玉在本赛段中排名第11位,累计个人成绩也位居第15位;中国青海天佑德队队员董晓勇本赛段排名第19位。

24日,“环湖赛”将迎来本届比赛难度最大、路程最长的赛段,赛段从西海镇延伸至门源县,全长179公里。赛段在海拔3688米及3792米处设有两个爬坡点,参赛选手将展开激烈的“巅峰对决”。



7月23日,青海省海北藏族自治州青海湖乡达玉日秀村一名牧民挥舞国旗为参赛选手加油助威。
新华社记者 嘎玛摄



7月22日,AC米兰队球员罗纳尔迪尼奥(上)与美洲队球员里卡多拼抢。当日,在世界足球挑战赛的一场比赛中,AC米兰队以1:2不敌墨西哥美洲队。新华社发

分类资讯 投入最少 发布最快 效果最好 每日正式发布 广告垂询:66662228 67655632	搬家公司 专业搬运钢琴 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货	绿城65788888 搬家63688888 驾驶培训 友谊驾校 66518171 郑州路博览中心规模大车辆多 机票预订 河南美亚特价机票 0371-66662255 www.66662255.com ●天健航空·机票专家66667799	致广告刊户 本报广告部竭诚为您服务 营业厅:一楼东厅 传真:67655632 广告热线:67655263 67655632 教育工作室:67655700 67655572 健康工作室:67655261 汽车工作室:67655220 商业工作室:67655533 数字工作室:67655523 广告设计室:67655271 67655275 旅游工作室:67655507 67655626 房产客服热线:67655262 67655260 地址:陇海西路80号新闻大厦
---	---	---	---

义赛:建业兵发合肥战大连

本报讯(记者 刘超峰)由中国红十字会、中国足协共同举办的“温暖中国中超义赛”将于7月25日在合肥市奥体中心打响,对阵双方是建业队和大连队。昨天晚上,建业全体将士在主教练唐尧东的率领下乘火车前往合肥。除了赵鹏和曾诚随队训练,外援奥利萨德贝和奥比由于签证没有归队之外,包括队长陆峰以及外援内托、宋泰林在内的所有老将均将随队前往,而新近前来建业试训的喀麦隆外援也将前往合肥。据悉,这次义赛将于7月25日15时进行,比赛双方为大连实德队和河南建业队,比赛地点在合肥市奥体中心体育场。由于是一场义赛,比赛规则与中超联赛有所不同,比如每队换人可以不超过7名队员,90分钟之内打平了则不进行加时赛,直接点球以决出胜负。建业可以借这次机会考察一下试训外援的真实水平,也可以借此让队员参加一次实战演练。

草根豪门 快乐足球

——加油中国冠军联赛郑州赛区报名结束
本报讯 8月8日,在北京奥运一周年这个特殊的日子里,首届“加油中国冠军联赛”将在北京奥林匹克中心体育场拉开帷幕。“加油中国”的球迷们将在鸟巢之畔与众多媒体、明星及业内人士一齐共享这场饕餮盛宴。郑州赛区作为承办城市之一,目前报名工作已经结束,其中不乏一些长期活跃在我市业余足坛上的强队。据组委会介绍,联赛将在北京、上海、广州、大连等16个城市同时开赛,每个城市将有16支上榜球队参赛。这16个城市冠军球队,将晋级参加东西南北四大赛区的比赛;每个赛区中的4支冠军队决出大区冠军,最后4支大区冠军汇聚到北京争夺全国总冠军。“加油中国冠军联赛”也得到了中国足协的充分重视与支持,据了解,足协竞赛部也将考察本次赛事,并且为明年足协杯纳入草根足球进行调研。 韬略